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% PR R B AR =R A S H B
1.1 RERE
LA B K| ¥4 & =600k W; (KIR S B MEE s T iRE <-5.0C, EXNIEE
L iSRS s FHITE(174£2)°Cs A RERLL EER=2.5; Hin#vE =200kW
. FMOE B % 15MPa-0.1MPa; B M BREMNEHE S
112 S = 8.5MPa/-1.5MPa; FZMIERE =300°C; 435545 112815 F1F =99.5%
1.2 BEHEE
i 425 B =10000kVA; HEZ =10 1 BRIEE=60; — Wl & 2e4i 5
1.2.1 FTRREER LS AR FRZE <0.8° [RIALGRA [a] B FHA 1T 26 <2.0%; RUHE=99%(H %
i )
. HEFH = +1100kV; HREERRKOTFRESE1IC; KRR TFR
e A el B = 22<+0.02MPa; HEMHI IR Z S +1.0%; #AUEHEHEE =7700kW
IRRTECH FE IR = 16000A s T3 R i K 22 1580 # =360000A /s H [ il & i [
B #(0~1000)mV, FAALVFIRZE<SE(0.1%RD+H1.0mV);  HL 7 & 55 H
T S T 25 (0~12000)A, K fLiFiR 2% < +(0.3%RD+1.0A):  Hi FHL I & 76 B 78
F(0~200)uQ, K ARVFIRZE< +(0.1%RD+1.0pQ)
N - RS ML AR =92%; B M Hg) H HLIRE =2500A; HIRFREHFTIR E<
124 Ry S — Ak A 48 ey ol PR 9 2 0% SRR B AR
5 22 A S 0 1L 3 P78 7.0~ 140)°C 5 Ja% 7 H HL 2 S s 0315, 11 L
1.2.5 A H 3l IR P TE R I I R 4R (40~115)C; REMBEEEE<£2C; BENERARIRESE2C,

JA gl 72 < 5K
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LR TS

HE ERAER L By | Rl ASK #iE
2.1 BRI EEBNIERHES
. RRNEMER=S, BHERTIRESE50%:; FaBEERLAESSE
211 A g | AENE = AR
0.lmm; HJEEEEHFRDESH0.05mm; fHimd = # = 10m/min
KR EE =4, PR =1200kgh; & LAEIE % =5000mm; i & /s 5
212 2 )2 R B O B AL =
PEPIRIE FE<<0.06mm; 351 55 T4 511 < + 6.0%
WAEARE=6200mm; —HAFHHL: &200mm, 775 =1000kg/h;
2.1.3 AU B2 R E HEEHNL: &200mm+ ¢ 120mm ILE, P78 =1300kg/h; 48 ICE
%= ¢ 500mm
FEHE=600kg/h; RN BT E AR 2 < +0.5%; 22 RN ) R SR
204 | HCETEHEMERER A HENE a | TSR SRS . &
R <40°C
FLk o BE =200m/min; BEFFKUAS S K & B8 B4% 65mm i =
N 120kg/h, B2FF EL1%E 80mm I =200kg/h, SEFF EL7% 90mm I =300kg/h;
215 AR L P 4TI ST & b g | 20eh e n e AR
JE 5511 < £3.0%(15~30)um; IXE i K H %= 1800mm; £k SR E
S 5 Y0 Bl 7 75.(150~300)mm
i =3200kN; HAHELITRE =800mm; R E ) =17MPa; #
206 | A BB AL q | BB= VBT =800mms R BLBUER )= TMPa
B 21T FE =420mm
i =10000kN; T 1§ 3RE} 0] <8.0s: {EH} i & =5800g: f KitH
217 LT 4 B M, N b THRFRRS.0ey Bearlt=s58008 Boninl
& = 85mm/s
3L P =3000mm; AL 5 =2850mm; AL ERE <1.55mm; &
5% | . £ 13k g mm; J¥ 55 mm; F &5 mm; o AAL

P2 E =20m/min; FHEE M= = BB (A/B/A)




WS FEmaE R AR BAr | EREREASE &£
e KAFRE J1=8000kN;: E# (=65, H&HE =15nwmin; H.47 T{EE
219 & R AR AR g |BAMIRIIZB000N: RRZ65: HIEIEA min: FALLAEE
F1=21kglem?; FEEVA R 4 HshEEE
A AR 7 R A A Y S AR T B B 25 G0~ T0)L: TEE LR KB S =
2.1.10 KA SR R B B e 2 = 15000kN; # AiE BRI =5000cm®; P B EERE<02%: fEFE<<
0.5kWh'kg
2.2 BUSHUR Rt 3 &
PFLREATRE: X #=600mm, Y #=500mm, Z iH=350mm; 45 /F ek
22.1 LIRLTaW Ry g7 & FE<0.001°; [ & <<0.005mm; 2 [ RS E <Ra0.4pm; 4 5 5 % <
0.005mm
o Th % =30kW; % T i BPP<<8mm-mrad; 7%+ <<(10804+ 10)nm;
222 | EREIDE S R RO R g |EHEE S R )nm
MR < £2.0%; HBIHLIN%E =4 5kW
BEsh s =5, FMMFEE <Ra0.6um; T} R ~F k5 <0.005mm; i1l
223 A BAFT RO 5 BE Ui =)
AT RE I L a T < Tmin/pes(@0mm F4F); I LNERESAAET 5 4
B =5 B T E A2 = 1300mm; 3 4tk sk 45 i =
224 Fods T e AR A B A BT AR =]
B R AR RR A LA o 1500mm/min; ENMFEEE<<0.004mm: =|E B0 E <0.003mm
X/Y/Z 472 =(3000/2000/1500)mm; 4T H 42 =130mm; FEE04H =4,
225 FNHl R AR I TR O & X/Y/Z BENREE<0.016mm/4 TR, HEFHEMSE<T" + X/Y/Z 5
BEEEAEE<001mm/4 T2, JeEiMES EhiE<3.s”
O M Z<10um; T EEREMBESE3.0um; PLRENTEES
22.6 TR SR AN AR BELAL & 8.0um; f£[H SD<<0.3(22Q. IMQ, HFHHE K RVFIRZE 1.0%); VIZkEE

Rz <5.0pm




M5 PR R E AR By | ettt ARSH #HE
e/ In TR << (250%80%10 s ORI EE =(130%x75%30)ym/min;
227 | REAFEMHEHL AR £ | . hmme s mmin
HiE I =30m/min;: 1 T RSFIRZE<£0.2mm; 1 T3 E =130pcs/h
IGBT(Insulated
5.5 8 [GBT &7 g A o AN, 20kHz+500Hz; ThZE=4kW; 3 =10P/min; & KIZ30E | Gate Bipolar
= 15m/min;  #H55E MM <0.02mm Transistor): #f1%5
XA 2 o5 A
Th AR < x . A Ay~ it
555 AL & ﬁ\/m}i"]’?(?()() 600)ymm ; iERYEE =28s/mold( AL R R, iR
PriRZ<£0.2mm
2.3 FasREAETHRE
?E“/%T#szd(ﬁ -} =(100%200x7500(f: FE))mm; W5 i34 FF = 1600pces/h (b
2.3.1 LT I PR i £ HEERTUAE) o W5 XPLT) 3 <40kW: B R (RS 7)< 15min; # AR HLIK
53 8RR =98%
BRI (B B i R =321 %iﬁ%ﬁ%kﬁ%%ommn; i [ it e
P R ERIEIEN =) ; R
KA =7200mm; iz K FFIEE S =300mm/min; #5588 B2 %= < +0.2mm
MIﬁﬁiﬁﬁgémw;Lmﬁkﬂﬁﬁﬁémmm;ﬁmﬁﬁﬂﬁ
233 BRefL RS BE BE N TR A4 4 E= KE =6500mm; HLHKFRTFHRE R =10t )8 MR RE E =
0.7g/cm?
AP <30s; T EIIR<0.5%; SORHECRRSE: IRBLH A AR = (900 X
234 | IRRR E A e g | ETPRSI0s MEHERS03%: SRR Rl .
2.0) mm/(800 X 2.0) mm(FAFLH)~ (900X 1.8)mm/(800 X 1.8) mm(¥4 %)
T PNE =5000N; BT (B8 % ) = (580%340 ;B
335 B R SR o B NAEG ) A IF O R (58 > ) = (580%340) mm; 85 Fr

B2 =1200mm; 5] 0% B =60mm/s




WS FEEn R K AR BHA | ERERBEARSH £iE
B AR =24m; FEMAEE =1150C, HOMNFRE<S0C, &
FEEGREESE10C; &G AN EYEEGH. 2
2.3.6 FEE AR TR KA =L = <200mg/m?, JFVEE AN EY S EGH . B EE)<25mg/m?; &R
AT B BEEE = 1350mm, B Y R 5% (0.25~2.0)mm, JFHE =
250t/d(24h)
Rt R <<(0.03£0.002)mm;  HLAHLFLHE B =600m/min; 44 i K FE
587 R T PR AR L AL :
BRIl B | 6s0mms Rk B RARE < £0.05% (<600mimin)
238 WAL 2 AR A SRR =0, FLEIIRFE < 850°C; wmARELHIEE =110m/s: %L
- | I R e I TR T 2555~ 16)mm, 44 B 7705 FHL 7 (8.0~ 16)mm
23.9 B T R R I A & R INFAREFERRbT <24kgee/t; FREBER R =2.0t; S NIGEE =0.5th
2.4 REEMEEEHERE
JEHil /7= 360000kN; Bh#4TFE=295mm; JERISE =2 W/oreh, Ak
241 LA I L0 B R A0 g |07 AVRATFE = 295mm: LRI =2 ROy Ers K
%= (1900x4200)ymm; HU R ELAS =(1900x4200)mm
THUEFE M =350 /i, AR =98%: &R 2 =98%; Fiih
342 =S 8] SRR HER R R ik A &
= T T | REATIRE<025g: HUERER %2 <0.05mm
243 W) e ritz A= Rl ' B L 2S£ E A8 =950m¥h; BEEAFEWINE<03%: A ERES1.0%
_ PR FE =3.0m/min; 145 )8 FE T 55 (10~60)ymm; 5 A F i X i =
2.4.4 Fibt AR AX & N N o

(3200x2200)mm; KRN ] i%ZE <+ 0.5mm




w5 FEam R K AR Ber | EaREASE &
W&ERAE=1750m%h; 725G =99.9%; R ERG A Rk
245 5y B w15 BE IR PR A P 2R AR IE A = FEEAE )< 1.65m?; HEBbRHE: Bk < 5.6mg/m?, —E LT <24mg/m?,
AEMY<54mg/m?
s 5 s AR LR =(1800x3000)mm;:  BE R Hi<16h: Wi Z=<3°C; k¢
24.6 R R e R M R AR A =
FACH R TR T BB RES 20, AR =05%
A2 7754 = 120pes/h(60L 75 5), B TAF 61 2 <300kg; S IhFR <T700kW,
B IR =820°C, g minE =900°C, FHERTH <60min; &4 T <
247 | —UHT G AR 2 g |ERILZS0C, RAREZ900C, TR <comin: Ek-LAHE
3, WA BAER; HEBRERERFIHE=95%, RS EHEE
=98%: FHeEIA ALY WA =3.0m/min, Hiik T FE <4 1.0mm
B R RE = 100t/h, BRI <<3.0mm: {LFF2Re=50th, HIEME: 16
248 B U VR S A e :
R £ | Bamds stz 1400
2.5 WG R &
WTEHRERE (RO R Z) =< £0.01mm; FAFEUE R =99%; 1 E R Fld 72
_ M LR 3T, BB R REIA 2[5 250 BHEE 1 F MR (R BAR: Bt
25.1 SR < T K AR R e a
! o . Fr 3R (1080~ 1200)MPa. FiffF(3.4~3.9)%; W EKE S P
(1100~1200)MPa, Fi{f1Z(9.0~9.6)%)
T AT FE = 100mm/s; FTENAL B iR ZE<1+0.01mm; IR 3% 70 H & 5
52 A 3D FTERHL = (20~25)C; AIRFEX BL=3; TERAEL: 4l RAREVMEL. Gk

TR AR




WS e R R AR Bhr | EREREASH B/
B AR R SF 2 (1700%800x600)ymm; 3 B 43 #E3 <0.0005mm; g/ TE]
2.5.3 LA 3D Y&l £k B {34 2L T E &
> e a R E<0.0lmm; $TEIR~HRZE<0.05mm
I AT BN HER =600dpi; fi Ak R~ =(2200%1000x800)mm; 4T EJZ
254 Wh7 3D 4TEPHL a JE(0.15~0.5)mm Afif]; BERFIEE<ST0.5mm; HE R IER <
60s
2.6 Hith
A PR = 160pes/ming FE B ARG R =95%; FEMIE ] YU (22 AR
2.6.1 e R A P & #i(1.1~2.3) mm; ThHE =45kW; A5 HT A o B 12(55~75)mm, &
[ 78 #(55~240)mm
BT HARRAET)<10.4min; R iR 2Z<£0.15mm(= 4 5700mm); fL
262 Sk PR HE T 2554 E sh b A e 2k £ R E<H8: &7 mMILAHM R R TR ZE< 0. 1mm: BES AR PEE R
SHAZE<S+0.5mm
BN R R SF (K< 58) = (4000% 15)ymm; - 75 2830 5 9 00 5 T e T T
75 2 <20.003mm/1000mm; 3847 B N~ 22 <0.005mm., —F(PE<
2.6.3 B2 S B S8 A P
ElSta il F e e £ 0.003mm; SELM T F)F4T B 1% 75 <0.004mm/1000mm;  FHL %5 5L FLEE
K BRI Z<04mm
I CH 2R R KA =6.0mm?; FAKIER FIRES £0.1mm; ELHE
=8.0mys; H&EEEMN ., L4780, BG4 TR
2.6.4 B Ak R 4 B U & ‘ ‘ ‘
HOTHRR R R AU L T T AR, R AR, BRI, BIARR IR, B

99%




wmE PR R AR By | EREREASE &iE

A% BE = 26m/min; 0T iR A R ~F=(2700%2700%90)ymm; X #li/Y
26.5 S 5 LT A T 7 2 I e s JEAH

Y2 Hh/Z /U Shs s e AL B = (130/110/110/50/90)m/min

3 R RNJEE=12mm: S N5 E =1850mm: YL m A T AEHE =
566 T S BUA T A 4 ﬁﬁ(ﬂibkgj ) m‘m ﬁﬂf{ﬁﬁj&.mf mm;: HLZH K LR

10m/min: HLALIZEEEF =40m/min; EEEE < +6.0mm/4.0m

RO K =20m/min;  FEH % KIE TS = 1700mm; PVDF Yy i
2.6.7 FrrE g 22 L & 15um 28 =500m?/d(24h); iZe e B 10 4 HA&mAEH kA

Ehed fwIh e

FHEIEEE TG FEE S (0~11) m/min: K SAINHRZE <+2.0%; HLFUALXT
268 | I 7 = | i i (L1 = &

RESE02%; FREAHMNRZE<+0.35%

IS 1) B B <<35s: fRIAREKEY, HUBLE AR B <0.2mm; 775 A8 2R =99%:
2.6.9 SRALRR T K )i 3 Al % & T Fe AR BE = 900mm/s; TP fe K BE =370mn/s; W8/ 5] 3K BT

=900mm/s

LR AMETEHEE 35 (25~65)mm, A 5 (15~45)mm; K45

A ES: (0.510.025MPa, 50 L/min; ZUS)E /7. (0.310.015)MPa,
2610 | AFBREBEEL S BEML g [k BIER: 50 D BGEEAL | MPa

(40~100) L/min; A #I7KJE /7 (0.3£0.015)MPa, (10~14) L/min, (20+
1)'C; AU 7B A L
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WS R E AR BAr | EREREASE £
3.1 BT TER&E
AP TENE = 500mm; BOBEHMR S B 022 < £0.2mm; ARFE Y =2.0m/min;
3.1.1 Z A B F B AR FE 2 T L =)
v T | R MEE <24um: AR/ <20um
P2 = 30pces/min; <75dB(A); BN E=995%; L=
302 | A BB A £ i;“f Opes/min: R (A): R ol
A PR IEBE =3000pesth; SCRF IC 35 TARuG# B =32 3(#F QFN. DFN
3.1.3 M2M Bk 0 F {7 AL B 25 &
" . h AR R, R RN B ER R ~F <<(2.0%2.0)mm
S AR R A PR, AR PR >2000 3K B F itk A HYE T E
3.14 Inlay GEEEREIERE 1T — ML f NERRTR, PSR e S E AR Y0 A 55.(0.08~0.12)mm;  AJ ik fic 712k
BOEITHL, WTEE TR, U LRI, 740 R E=98%
o . B i BT 4 2 S Y F B 75(20~40)kHz; 5 K RETh 2 =3.0kw; 1t
315 | 2B R A HL & BT Ar=0NE, £ +
KTIH IR E =50°C/s
3.1.6 R TFHL MR IR B B fe Ak =2k £ F2RE=6000pes/h; 2R I 1E) <<2.0h: P55 E #£2299.9%
A E =55m/min; BEAHEEIRESE1.0%; RAKEGAEE=
3.1.7 S B - vt AR LR X T 5 S V4 AT AL & o
S ” S| 1500mm: ERMILIEM, SE R RS, — K FRAE
) FEHE=3600pesh; B % =99%; 4P 35 60(6.0mmx<6.0mm)5% £
3.1.8 I A= ) R 2
e S = 1| SMD I - i Jek
3.1.9 A H ah G B G I e R A% =S TG B 58 A4 BE << 4 0.03mm; T30 <52.5s; BENHE =00%; 77 B F =99%




e PR K EBIR wfr | EREREARSE &1
RS AEFEE <R VIUIRER*1.5%; RS IRTE R
3.1.10 Halft i &5 & =1 Ty NASG dbrifl; TrEENOHITAME: BB E=99%: VOCs
R <80mg/m?; 3C BT =i AT G Z4(150pum<X<200pnm)
3.1.11 = R = P K A Y e ey 54 E PR AR E=08%; FEEE=200 45/
FEM B 5 (10~40)um;  FFRHR KIE 58 = 1300mm; M EZE = 16;
3.1.12 | B o A B v i e A 2R £ Wi K AR =1100mm; i, U i i K BE =1600mm; AL K
FEEH T =60m/min:  fx AA P2 Y =50m/min
BN PET 5 BEVE 78 35 (20~200)um; #5454 200 5% =800mm; %
3.1.13 | fegeaCRE T s SR =] BN HEAA=450mm; i NFEEIEE =42um; EREZE G
2.0nm: FEREERTEHAME<3.0nm/100m
A e AT LR =(1200x2700)ymm; f KA S = 50m/min; 5 VOC
3014 | PRI A e g | A o S
HERG TTHE=50%
- B L & ENEE= iS.(}rm@Bsigma: iﬁ%?SO({piSIh:\jﬁﬁhVCSEL\ PD. TIA.
DRIVER. MPD 0I5 Fr#kl; B 4806 H sh i Thag
FRENE IR E 2% <5.0Pa; EFMHKHE<0.05Pa *m’/s; [ {EEFEF <30Pa;
3.1.16 | EXERFR& & R R SF = & (5400(E42)*x4000(K: B ))mm; E 55 Hh3E =13000m?/h;
AR B TAEE /7 =0.6MPa; T /5.3 71 [ 8 7% (20~ 60) °C
WEMERE<T05mm; MEEERAE<S L, REEZRE =
3017 | A SR & I = B
1ON: &S T EIRE<S+03mm; K HEH<+1.0%
BHE RS R LS EE =8, B E AR <5mm, MG & EFH
3.1.18 | WML AT RE R RE G A e 2R = B=200; TN RS2 Z<0.005mm; |8 BNTEBEHE =4, F

TSR =2

FI0W /29|




wmE PR R AR wfr | EREREARSE £
TAER B <11s(ANEE RG] R/ B S [R)); 7= 5 B 2% < +£0.01mm;
SCURFEFTRE JJ<<L/S 0.025mm/0.025mm: 1% A4bT & /)y Mark 251K 51 g
3.1.19 | FPC # & 4 5 s @64 =
e s a FTIAET: FEFR 3 & lmm. PR 1~ 0.8mm: ZE#1L 3> ¢2.5mm.
Big 1A~ d23mm; BBl ZE: 283 (SEMR. FPC JEH1)
FERE=10.5pes/min; 7N AR EE =99.8%;  HLAR 5 He RCHR BH i 4 2R v
3.1.20 s fCEE FH NIk 57
el i 2 B B B | BoRr<0.02mm, AL e A )< 1 0min
BB IRAT P = 150mm/s; HHEEEE<100pm, RHFIRZE< +20um;
5 s RETE SV IFERE0.6~1.5mm; HHEE0.5~1.2)mm; iFf
3.1.21 THI B 7~ A A 20 m] 22 T i Am AL =
L A B AT " PrEMmE: IFIMX FR<£0.1lmm, Y FH<+0.1mm), X FH
<+0.2mm, Y 4 <£0.lmm)
B KA UM R 2 =250 K25/ R (24 /NI, TR 5 <<5.0ppm: T fEH
3.1.22 ELRE MBS 1 Zs
eI A ) ] A 15 & N FRE<1.0nm
32 ErtHR%
BHESEHNIREST1.0%(=10ul); BHEEMN, TRAHN<
3.2.1 4= H B R B X = 1.0%(=10pL); HERRFICRE >98%; $RILFLIA 2 H<1.0%; AbFEEA
A AR 3 [ 7 55 (20~5000)uL
REHE=53MHU; FRAH#EE <05 #/4%; PfiZE=16 Z; 1 | Lp/em@MTF10%
) . A1 <4HU; M 7K E <0.35%; FM%— 3k <<4HU; CT fH: /K< +4HU, | : Lp/em(fE MTF
322 ZHHZHET EAETE I (CT) &R& =]
UEL . - TR <(-1000+ 10)HU; M4 W52 om0 R EEZ (4.9 | BiZk 10%40
10%)Lp/cm@MTF10% =1{H)
oy SRR R R A L T AR 3.0T; BHEFIREE =45mT/m; #5 V)3 % =200T/(m-s); i
s JEi 5 s i) FRE [

WiRa ENE<0.1ppm/h; IS OUN IR GUHIER =16 MiE, THAEKR
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PALE AL IR ER S

o

RARRE = 10cm, 5 B BRI BRIR ZE < £10%; BB R
PRI ERFE =30mm, EEN S AEFRE=270%, BENEEFIRES
20%, % on i /NEAR RSE <<10.5mm, #pk PG S AR AR I IR E < £+
70%; BERSRARIIRE =30cm, RPER LRI E = 12em, FHER
BRI R FE =21em, ERIEFE =40cm

35249

EAEEIE A LR TR N

o

T BLFL SIS ) 45 65 1 8 B =4000, B/ SR LINR 2 =60
INREAERARE . InREE 15ul, CV<3.0%; 20pL, CV<{3.0%: S0uL, CV
<2.5%; RMXBFECHNRNMILBEZEEFE<T05C, #EaE<s
1.0°C: MEWIRSEIEREIER(2~8)C: FHLE 4h. 5 8h MR 3 5 4k
T8 TARREYI MR H RS AR R ZE< £10%

3.2.6

op

FLAR A PR SK AT BRI B oK 8 = 133mm: FLAR G ISk PR o d =512,
HERE KA E <505, ZRFTHE, SERERRKAEGEE=
160mm; HAFAME “Bilii” « “SORE” . “TEIRE B

3.2.7

A 3 TR A

op

JBORIER R X MR E: S8 SRGIEEE): RS BUE AR
REST10%: FIEFIIEIE < £25%; FRATE AT R ZE< £1.0%:;
PETRUR %€ B Sem AbAEfa fir B 7 B 2 B R < 5uSv/h

328

W B DGR R R4

CMOS & F#ifE =4, it #2182 45=(1920x1080)P, MWiZ =60Hz, 4
B =1100 26 FHOLEEE=2: BEBRGAREEEG. 6. hE.
TRA G RUE R




WS e R A By EamtEREARASE &
A A =600; mohiESL B2 <3.5mm(2.5mm F] 15 45°iR IKTEH):
3.2.9 Z IR HR AR PL =) BEMDHEZE=1600 T E: EG G : BOAMRKEE 550nm. 600nm.
620nm. 680nm. 780nm. 810nm. 850nm S {%
33 R 218 %
AL I T E A 226 = 90%5 "*‘?‘JF'HSL%%T?F‘E>90%- Wi EERE
33.1 FE LR T s R 2 &
AR <% [N UCHI S IORIIE. KSr, TTRIE. BEBL WIESEEH
T YU 55.(0.06—~4)THz; ZhA7E R =80dB(GEN): H1lijuH =54ps;
332 K 22 ) 3851 5 A -
ARSI X a G AZ = 15Hz; G 8 B =(50%50)mm
Rl 77 i R <) 78 7% (60(L)*45(W))mm~ (210(L)x 140(W)mm; £ 7= 4547
333 3C P2 AN 4 sl I e £ =<3.5s; THIRRAE<05%: THWEZEER<SI0%: THEEEEMEES

+0.02mm




ARENMTRER B

R FERmaER A BA | EREREASH &
4.1 RERETH NI RE
R EE = 100ke; RS X H=160m/ Z = 130m/ C
411 | RERBIMERIBA L FRRRERS | & | mmn mmin:
=50%s; EEHEMEE. X/IZ#H<+01mm, CH<10.5°
B I =200mm/s ;s SRR P T IR R 2 < +£0.1mm; 477
4.1.2 — AL NI Al A
Pl ARIRERE e B | in<e0s: FIIBLAREN 00 LN, ARHIL 2 K
AR AT I <96s; e Hahb R TAr 5 =12 HAW Lk 3800
413 KANNLFLARGL RS B sh 3 Bl r= 2k £
2 PR B, KT 2 I T
rm I < T0s ; BiE B = 700kg ; RN E KR SF =
4.14 a4 g LEEUEREE"R z (4000x1800x550)ymm; HAZM ., SFASCHE R, FRanihe. KBRS,
A AT
AT II<102s; ALRIRAESS NI =2 TR A <<10min;
415 | IR HEN B R 1 R A P :
VR R AR R £ | mk iR REID 2 E R RSN
4.2 BB ERBES
KA E B =388 N(=Hithgndl); fmmis T =70km/h; 5 KEERE
42.1 AR YT & J1=200km; EFT-3) 003 B (0~ 35)km/h=0.9m/s2, iz 47 T2 015E B (0~
70km/h)=0.6m/s?
R AT AR TR =1.0m/s; FRE: LAERF 8] =1.0h; 4040 A i N IR 5B R
R HEHF IR MYLAS N R4 & ~<<5.0mm; JHT5 N RBR ST <<(50x50)mm; i/ HREFE B <<5.0m;

/NESHIShEE B <3.0m; WU IH B EE =08%
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WS FEmaE R A B | ERAERBASHE &
e R I R BE P> 50000; JGET CMHE AL B8 oK RifFit 22 £2°C
(-20~120)°C; Ja s L B << 5.0pC(F#ifE B 85 :(60~ 120)dBuV), Jaj ik
H 5 <0.5pC R = % I 22:(30~90)dBuV), & i & <10pC(HE 5

423 | SRATHUISE AL & MRS e | EESISPCURBS RSO0, B IR IpC S
1 JEE 25 :(-10 ~ 68)dBuV) ; B 55 25 M IR B I AH X R E < 1%(100pA ~
100mA); H&EIsMmZ . R B, S i S 8eE =46 7= B &
SRS 4] Wi 3k i L L % A% R AR R (K T A
AL R AL PIE GRS E S R E B <2.2t, BANBIESRREAIE =

42.4 R s R MR B B RE B R R = 400N; BB R] <3.0s(F e i b TFmIR]); 35461 2 45 v il i 2505 2 B R L
ZEFRHE ENSOLSS; ] o R I 8 BB 7 35 (-40~70)C

425 Wk R R A RERET RS = FIAE=1200kW; K =170000m3/h; GERHL=4.5




SPRH R TR

WS PR R AR Bfr | EREREASE &iE
B KFUE =34 975 PiREE S =504Pai IR 9 K LA L)s deo RS LR
A, = 2 ) 7 £
5.1 A & R AR 5 = 1500 5
N Bl I BE = 130kmvh; e KK s B =27 19 R AR =135
5.2 7K it 794 At &
L
53 UL A = RO R >13000t; DA AR =15000m*; O NTE =13 ;25
R ~ s §
' o T e IMOTL. T 5l o
2 TR A . T KA E R =110000t; EEDI e IMO FEZRAR A 27%0A Ly il #E B HE O
= H MR ZE YA
e ! - J& Green Ship 1 J¢ EEDI (1D )%k
- — B BOCAUE =27 55 BRI . ML 360°; WHEREIE =21 1, Sk
‘ S T =105 BER=4 A BEHIERER
” B — . & #BOKALE RE 71 =250m¥h; AR B RIEE<-25C; AR =
3 LRSS pEag RS =)
& LR 8500m’; B & REACE FRIhAE
s D 5 Fii 96 =30m; FCKIEE >39800t; HURH AN E=23000m%; R A
v A L
S T e SIS, R 14.8 4, SR > 18000 HE
B ORAT e B =750k B AL R = 50000kg ; RO OKATRE=
5.8 KA T AL =) 1500mm ; T o 47 2 ¥ Bl B o5 28 ~ 60) 1K /40 #h ;. IR &% K & =

10000L/min




EAMZE A TENE

WS PR R AR Bfr | EREREASE &
SR EE (160~ 180)W; —Hif5E fFE<0.002%/s; ZEANLBNEE S

6.1 i g TR < < +45%80s; %3 [A]4 R <10m@500km; i Bt R =32 B BUREAL
T 0.002°; A8(5 M LE>140; HdREfEHRE /1: 300Mbps
{al B 5 78 4G 5 =<0.02°; R Gl i i 4§ [B 78 735 (60 ~90)GHz; K £& 1Y

6.2 P IR i =5 R 2R T 1 R R & fut MRS FE << 0.5dBs Rk 75 v P& I AR BEE 22 << 0.1°5 R R4 il it A

A 22 <0.05°




7.5 BEF R

WS PR R R AR By | RS &
7.1 TSk RS &
» _ B i KIS KA P =2080h, FEHIE<0.28kW-h/t; H/K/KBi: COD
TU0 | A e L & A e AR “
<50mg/L. TP<0.5mg/L. NH3-N<5.0mg/L
G K5 KA R >12.5¢h; tH/KAKF : CODe<50mg/L. SS< 10mg/L.
712 AN ER — i 5 K A B R % =
Pl . h TP<0.5mg/L. NH3-N<S5.0mg/L; y57K&# i FE<0.25kWh/t
R Pr——— , {03 KRR =80%; IR =80%; Bl EILR =85% , 48 THIL
g1 A A I’ 7
a B Z=50%; G0 AL B 5 = 181/d(24h)
FELACFERE 77 & 1000mm DA RBLE <12 /N BRES 1 [0 EE = 80%:
7.1.4 FET R AL L 1 B v [ WA i &)
- T |
KB HER R #7: CODer<45mg/L. BOD5<9.0mg/L. SS<9.0mg/L. NH3-N
7.1.5 A TG KA EL A a
e = a <7.0mg/L. . P(EREME)<0.5mgL
e T 2 FEALFE R = 1.0m¥h; PRI < INTU; i iEBIER 1 <0.04um; /K[
1 SR AL FR v
T | ek =90%, COD EBRE=50%; EYCHEEN. KR
1 R 5 PRI B KB =23000mYh; FE I 47 =1400mm; i K TAER <
i - IR =

0.05MPa; F2[#—{&fk, [FIF B A&H 5 KT EE




WS Tl D Y &Y S Ber | EaREASE £iE
7.2 ES AR E
—HERAREE (Z03um) =99.999%; A TEME (=0.12um)
A R E 4 2 299.9995%; —F AL IR IENE (=0.12um) =99.999995%; ih
7.2.1 AR IES R R R ey S BB R e :
e il L IS, A AN R RIA S 10000 A, Hip, Uk
B+ MO+ K 7 58 S5 K HL I (<<0.000005mg/m? 51 25 )
BRARRIE =12m/s; $16HE =95%; VOCs IKEE(MEELET =
g03 Tk NS AT R S % = 300mg/m?; 5 MR BE (AL BEAT) =200mg/m?;  AEER S H D HERRF &
AH 5% ] 2 b A 52 PRAE
— . KPR AR =6 X 10%mi/h; A AIGEE =9 X 10%keal/h; VOCs k% =
723 | TGT /< hba
BLE T 99.8%; BB AR =90%
HA IR <Sppt: 85% LA RMERH=099; 85%HIALS RSD<10%; | SPPESX
T T —— Lo | RS SE R P (5.0~ 100)mL/min KXl 414 4 C-Coo A | 107 mol/mol
724 S VOCs TR PR 45 7028 Il R 2 ] - :
R S T . R SEAAT. SRV NI R S T 125 R R A
LA
, B , VOCs il LA (R AL BE2E) > 99%: [EIRE Z6g/miitf, W &IBiTI K
7.2.5 ; I i 7 L e a
S T | MR NT, WHE=80%; MBS VOCs R B S HE
7.2.6 RS RS R B s & =) P2 >93%; NOx HEf <64mg/m?




WS e R A BHA | ERERBEARSH &£
7.3 A 3E & R AR
73.1 O L 8% 2 A AP <Ra0.8um; Z M PAEFALAR =97%; &7 5 =40
T /4
Te G S A KT =18.5kW; JHEF K LIEK /7 =1.2MPa; AbHE
732 /E’/Iﬁﬂﬁﬁﬂ(&% f:T e i Zﬁﬂxj‘( sz 1H ﬁﬂxk ’Vw—jj a ==\
=25m¥h; FEATFEHL R <<0.6kWh/m?®; VR 5 K E<50%
A B & =5.00d(16h); FRRT K E B[R] <25min; KERE =180T; %
733 iR TR ST b K R = FEARAN B . B SEHRMESE K MR T . 27 AR Ao B B 1R % KO3 Bl
>6(99.9999%); Al B 1 2 (L Fh LR A IR S KT EE > 4(99.99%)
A . R IH R A B B > 1.50h ;2R P R R RS <<6.0mm; MRS <
73.4 R 2 4 [ 2 R 1H TR ks Al A 2% 1= == S A
90dB(A)
73.5 Tk iR ik & & COP=5.5; #U£=218; /KIH<95C; HAIEH R =78000mh
MR =22kW; B RIS R AR =300h, HRHEE <100°C,
o ) HUBLREEE <20mm;  #Hr/K VHFE 2 <<0.2m3/t B BRI (5B 4 K E A F) )
7.3.6 Eits 2 f = N ER— et R e D S
SEALFR AR AR =75 I, AR AN [ B L OR AR R I R R =
90%, ZEVRIREE>150C, J£7(0.15+0.02) Mpa
BB =97.8%, WA #E <200ms; FHSiIT42E<6.9%; 4iaiihg:
7.3.7 S AR BB HLH I 6 R 4 & ? = £ EE TR

IR 20%~40%; &I 25%~33%; KT =10%
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8RR THUME: &

WS | ERYERBWR B | EREREASE ZiE
8.1 EAY STV IV
E R =150m/min; P26 =6800m/h; BRI AR i TR 16 B 78 s (16~
.11 | & EEhEL AR G | 48)m: BHHE B HEK VS R (21~ 40)em:  EELRJF HLH 1) 5 K AE
14% ~20%..|¥]
8.1.2 R E AN R RS 53 FERE =11 M/AL; FURMR R 100%; FEAIHTRR =T70%,; KEHER =>1.12
e s " TARIREE=135C; H?HH‘j(ﬁ‘@EE{é 1000mm; iR KGR EE =
8.1.3 fE . ﬁ 7 AR H?é *ﬂ: =) 2500mm; ij:flﬁérl j—h‘>451]']/l"ﬂlﬂ - '%pp%‘z“;gg%
8.2 A3 K ENRI S AL B &
W = TE 25 W B =36000 L/ /N, HERE BAMNESH13g: RMEHKE=
82.1 AR AR 99% (1000mL); iﬁi@%ﬁﬂﬂ%‘é%
8.2.2 % B EE AR Rk £ PERE =600m¥/h; FEAE <500L/min; EHLINHE =50kW
P . FT R (A RS1) =240 T/ s B K 3T B SEIE = 648mm; Wik Hii =2
EAS il 1 I sz 5
823 | FOMETHBIEM SRR =2 {TEVRE (L B i 2) <25um
A R ENE % = 600mm;  FUZIEHTES =4, WL =24m/ming K
8.2.4 R 2 A W ED TEAL a
% =4
i . ELRI 35 B = 1600 §E/438h,  ENRIA B W% < +0.05mm; OH& RN =24
= 1)l
8.2.5 % 0 4 Ja IR vE T B AL =] Aoy EDRE X6 i
B F<100Pa: 1] 28 L B2 =0.08mm: 0] 285/ L E 42 <0.05mm;:
8.2.6 HAS S ENZEFLAL =)

FELIEAR (L) =501 ENRIZE L0 B (25 < £ 0.005mm
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me | ERASERELEK B | RS R R RS &
t5e e BRI 3 BE = 650pes/min; e KENRI G5 =8, e ANERI & =
— FRRERIAL z = J\_%. Opcs/min =10
150mm:; EEEE<0.2mm
W E R S =(625%735)Ymm;  SE RS << +35um; WEE /2R i <<75pm:
8.2.8 4 H B K LRI EIAL &) f,ﬁ ‘S : ~ fﬁ_ Hﬂwf T
5% EJ1 55 /N S5 << (500%400)um ;1 EI 2 3 (R e i) =12 ¥/
RV 5 (20~250)/min; REEEHSHE<+0.02mm; gEmE=
820 | BRIBASHE [ AR 2 £ e DBt B R
70MPa
FAE % U R 10mh (0BG s K ) = 450g/min( WL T-B)
8.2.10 | WK [ ETiRAE T 2 £ | B B TAER HXW)=(1900x800)mm: 5k H R =22000m?/h;
1 AR AR =98%
FER ] 6 MW iRE ] <30s; [RIRFAELREMN N T RFEE. KEHES
8.2.11 | = LAE| )l BB Fo gk £ (1800~2500)mm, 5% & 7 #(700~1100)mm, J5 ¥ 7 % (30~80)mm; |
J SEAR T A R R A =120
5 NN TR =80mm; A P2 =6.0m/min; 18 W& HE E =2500mm/s:
8.2.12 | KM (UV) [ ABIWIR & = Wi A A iR 25 < £ 5.0%; JE Y] <<10min; AMHEE SR
=98%
8.3 Hit2 T 8%
8.3.1 XUREAT AL L & FEHE = 15t/ BEFF BLAE = 175mm; EHLIIE =450kW; BATFERE <27 .5kW/t
. - . FERE =1200pes/h; TARETE =25%; EE AR =07%,; & K LR~ =
832 | FHHAE RS2k £ N S ’
(600x200)mm(H); 75 =300mm
_ ) ! SEEAE AT <10 B4 FURE=300 B0 —IREERL G4 EE =98%;
833 | BILE LML £ N : ’

H e H AL T A LS B =79%
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7= i R B AR

Hpr

#iE

8.3.4

PRACR IR oK (%) PhRERIZE

“Ho i M RE I G 7 RIS G B 25 (0~300)mA, LR KR UIT
RESH05mA, B&ELAER. ERSNAZR. BRI ESERE R
“Hep PRI E T SRR G 7S 55(0~5000)Pa, RN LR ZES
+0.1%F.S., FEE<0259; “MTRBEHAKRPEDMER BN RS”
kK E G B 350~ 1.0) MPa, HERRESH<0.25 P “PRARIEHIK
Wr(#HMERE B R4 /KI = U 8 35(2.0~83)L/min, HEREEH
<0.5 %

8.3.5

R AL KEL TR %

BT G40 AN RS (< T8 < 5) =(12.0%2.5%3.6)m, & = 14t;
ST BRI [B] < 120s, A7 HUZERIAT [A] < 150s; fr KT+ R B =
90m/min, fx KEEFEIHEE = 18m/min, s A EHEE =60m/min; 70 &
K7 HINE =120kW

8.3.6

i 55 A A 45k S0 E Eh ik LR 2k

5 R VUM = 450pes/h; WA AR E R e AR E< 0. 1mm; K&
R =098%; AN HI<8s

8.3.7

F84 b ek

AFETI<6s; RaFE=99.9%; HEEEMFEE<10.004mm; & )5H
ET o P E <0.2mm; W0 )& 5 EiRZE <0.2mm

8.3.8

R R bR R 5

op

RELHEFEREH =200 &; TI/F#EE =200m/min; H K78 =3000pcs/h;
I 5 << 80dB(A)

8.3.9

B 5 0 e ) A 7 2

BA YR TR 0 B 7B 15 (10~2000)g: i B FRE B R AL iR
2 5 > uMyﬂiiﬁumgﬁ)ﬂ+ﬁk§

F=<+1.0g; 7
E=1.6L; mAK
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7= i R B AR

Hpr

FE i RE R AR S B
B AT = 400m/min; BT =40 /0B B REE =40
8.3.10 | & HINEAET L = FEh: HEFR: LHE: 408 HEE: #Hi45~1200mm; 40U HE:
5 (30~180)g
FERRNSTE R . EAREER0~112)mm, KB % (500~1000)mm; —ik
8.3.11 30 R T T A 77 2 & T | 7 £ ( )mm T ( )mm e

il
AR =98%; A7 =250 4&// i
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9. LA &

WS R E AR By | ERAEREASH £
AP <4 Bl (K 15m); AT LUIN Tom i AR B =4, — A
9.1 NE A7 k5 B Rl A P 2k > B =35m3, o] —RMEAAE 15m B8 SR8 =>450N-m; A
X EGE LR
9.2 T ST JE R & FF#5 B4 =9000mm:  fi A 11 =80000kN; 5 AcHi i % & = 80mm/min;
e 58 1 = £ 50%o
RS 2E R 485MPa<<Ry5<635MPa, 570MPa<<R.,,<760MPa, Ry 5'Rm
93 TS SR TR B R 2k = <0.93; BEE: Eii<0.5%O0D; FLEFF: & K ELE <18mm,
B 1.0m HLEE<1.5mm
94 4= A BB AT i A E AL = R E BRI =20t BT E =35m; BHLTAELN: A8
9.5 Bzl A 1] A AL = YEREE =40t A EE =20m; BESNI RS
i EFLHE = 11500N-m; fz KU HLFE = 19000N-m; HEEF 5% 90 B & o
96 el 0 B AL 2 e e B P IR

(10~60)ymm; K72 =800t/




1058 et de & RALAE A

WS | EROERER By | ERAEREASH ZiE
10.1 HEEHIEEE
P B =0.75m/min; T{EY5 $1<<28s; W& JH A G R TR
001 | RS A S » F e | r 1’_[111-1 ETi F<28s "))ha“m%}\k;%lz o i AR TR
= 1.0mm; JBIERSPINR PR IR LN, HIE SRR S =500N
A <20s; HIEERS -HEADNA, WEBRNMT =2, £HE)
10012 | FLSEHUHLE etk £ PSS AR R AR R
e TR T A AR 2 <K0.05%; 4 H BN B 1R
Y N ) <S50ms; 4iFE X B EEE 10E SR & B =95%, TN
1013 | BRG] REESER RS = b 5 TP i A R =97%; iR AR ER R HHRE<
1.8%o0
1014 | SGET A e AL A e - AP < 60s; £ I 5 5 A0S FE <<0.005mm; 1217 2 RS B <0.02mm;
B HEH =99%
RN R SF (4 X 58 X ) =(600%400%190)ymm; /A R ~F (X
10.1.5 | AR &L & B X )< (45x35x10)mm; A= ;2 = 48pes/min; AR ] < 6min; 5E
MREE<+0.02mm; FHEEFREKR=15 K
AT A =25m?, HIITEGH =S HamERE TR EE >
Sm/min, FE A E =1500ke; HshFH RS L E F R F =6.0m/min,
1016 | HoARELE R & HEE % I g HAFHRBRRHF R i

bR Rl E a7 B = 200kg; MR ek S e T =200kg, Rl
E=15m/min; ;F=HE=250m%*h
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ms | R EBTK BAr | EREREARSH B
PR ER =1500pes/h: IEZKEFRZE<H05mm: FHERK. KEUHE
10,017 | BT AR 12 4 % : NBesthy PeC L, ey (B oh
B 5 (75~90)mm, AT (6.8~ 7.3)mm
10.2 HLEEA
"é' W, H'/‘\’Ar é i 'E' EE;SOOkV; ﬁ S e =10k H
1020 | Bussiish LR GRHLE A 5 | EREERECH R =00k R
R A TR A FER . RIR<40C, FiR=55C, RA=12%
LG BEA AR ZE < £5.0%, 2408 25706 =3.0ml; 25 A <60s; 24
1022 | B T R 25158 A & Fict 24 751 5 A o ErQt RS E ok sy ml; 1 24 [H] s; 2

ARG < £ 5.0%
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LB KGR &< R Rl

BEFUXER ORI 779200t THEFT 67 15 B =24m/h

WS PR R AR Bir | EREREASH &
BT h# =45kW; RGN EHL IR =200Wkeg: RGERLIE =
11.1 SRR 2R 4 :
B0 R 5 " sowiLs emmEsErE<20C, B pe7
EHMEE =5.0mmAlT70kV: HEE=55MHU: INECRE 8l 4e
11.2 2 X 2k
Sl Bl b i 41=20.88mGy/h(TE 140kV, 42mA %1 F): SRIESHFEHI<6kW
M6 85 (0~20)mm; I & W] B KR 2 +0.2mm; 4 EfE R NEME
11.3 PTG T 21 2 T AR R 2R fF RESE1%; TARRERER(25-85)C; HilRah. . FEBkETI
b 20 ] R R
11.4 AR EE R A AL R AR BT s ARG P4 4 HBk2h<<0.003mm
YRR = 120kgh s HLALRERLLE 222, 804N\ 30 R0
s - " YR g ‘ ML 2H fg %K ﬁ’f_ﬁu)\ o 2R B i R
2.24kg/(h * kw); HLALBRIEE =75kg/h, L2505 KF <73dB(A)
N B RHRBETR 71 2 9000N;  FR85 eI =20kA ;A% JE 2% 54 A b AL i 12 B
11.6 m eI g x .
B 18] << 10min
P AL BIRZE, MZE<larcmin; % <larcmin; Z(F =80%; T#
11.7 1T RIREIRE N F IBAT A <2.0N'm; 4BZRAMEINTAREESFHALT 3 4 SN lnT
RS AMET 4 4
11.8 AR P NAE MR A2 | R =(4200x1350x900)mm; T %(=16
‘ W 0 25 T T = 5600t HLAE IR AE 77 =6000t; UL faF =9200t; R
11.9 B LAY OB Bh IR e Tt % R 4 F
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Wme | R RER Bfr | PERERRASH

EEE TS D IhEE Si = 6.0kW ;742 W] AR IR 19 % fn L =

3.5N'm; I EE I =3200 s VIR0 8 25 (16 ~25)kHz; HE R 7T
1110 | P 14 g | 2N TR = 32000mm: FRGE R (16 20z
(6~ 10)um; = v o i A [F1 6 1 << 0.008 mm (b vt ] b B1 4% 6mm,
120mm #t)

L4 RT {0 [ 8 52(150~280)mm; 5 (& 4% 1E =24000rpm; %1 5E Uy 28706
8 e i) B 3 H 14 S1 AR (13—~42)kW; M TEH S % 20~240)N-m; H#FLE mBksh
<0.008mm/300mm
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&

11.11 X

e
|
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